

滨州日报

中共滨州市委主办 2020年10月9日 星期五

国内统一刊号：CN37—0052 农历庚子年八月廿三 第8162期 今日8版 滨州网网址：www.binzhouw.com 电子邮箱：bzrb@163.com

滨州网手机客户端

副省长凌文来滨调研工业互联网、智能制造及新能源发展情况时强调

做好海洋牧场和海上风电融合发展文章

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道)10月8日,副省长凌文来我市实地调研工业互联网、智能制造及新能源发展情况,并组织召开相关座谈会。市委书记、市人大常委会主任余春明陪同参加相关活动。省工信厅厅长于海田参加活动。

在开泰集团,凌文调研了开泰智能抛喷丸技术研究院。在西王集团,凌文调研了西王特钢管控中心及高端轴承钢项目。调研中,凌文对我市企业大力发展智能化生产线,将资源、能源、安全环保融入信息化管理的做法给予充分肯定。他希望,滨州市要进一步加快信息基础设施

展先机。要邀请著名专家为全市的工业互联网发展问诊把脉,帮助企业加快推动关键技术的创新突破。要充分发挥企业主体作用,帮助企业协调解决发展过程中遇到的实际困难,让企业成为工业互联网发展的主力军。

地处渤海之滨,拥有独特的海洋资源优势,海上风能资源丰富,应当做好海洋牧场和海上风电融合发展的文章,积极推动海上风电能源开发,加快现代化海洋牧场建设步伐,同时带动海洋生物制药、海产品深加工和冷链物流、海洋旅游等产业发展,加快推动海洋经济的高质量发展。

滨州12345政务服务热线假期“不打烊”

密切联动承办单位,高效处置群众反映的各类诉求

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 周真真 报道)“您好,电话已接通,请问有什么可以帮您?”中秋、国庆双节期间,滨州12345政务服务热线的话务员们坚守在工位前,来电声、解答声、键盘敲击声此起彼伏。市长公开电话办公室提前安排部署,实行双岗值班,保持热线24小时运行,密切联动承办单位,高效处置群众反映的各类诉求,充分发挥滨州“总客服”作用,及时为群众答疑解惑、排忧解难。

秀华庭小区自来水管线破裂,正在漏水,影响了业主出行,请尽快处理。”10月3日早上,市民高先生来电反映。接到群众求助,话务员立即联系滨州市自来水公司进行处理,当日回访时市民表示问题已得到解决,对12345热线表示感谢。

据12345热线平台统计,10月1日零时至10月5日零时,共受理各类群众诉求5057件,较去年同期增长60.34%,其中群众来电4914件,接通率为89.9%。10月2日21时47分,市民张先生来电反映,黄河四路、渤海五路路口以西十余米路南一路灯电源在冒火花,存在严重安全隐患。话务员受理后第一时间联系了路灯管理处,并告知具体位置,督促路灯管理处工作人员及时赶往现场排除了隐患。

节日期间,为保障第一时间帮助来电人解决诉求,热线进一步完善受理流程和工作标准,涉及群众生活的紧急类问题,按照“即受、即转、即办、即访”原则,及时电话协调,快速处理跟踪落实,努力架起政府与群众的“连心桥”,在秋风乍凉的季节提升了整个城市的温度。

滨州HR菁英荟第三期分享活动成功举办

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 步兰兰 报道)近日,由滨州市人力资源和社会保障局主办的HR菁英荟第三期分享活动在滨州市工人文化宫二楼多功能厅举办。

等问题涉及的政策进行了专业解读。同时,分享嘉宾结合多年劳动争议处理经验,提出了“用心、公心、真心、良心”四心调解法,其专业水平和敬业精神受到现场学员的一致好评。

劳动用工管理一直是企业人力资源管理的重要环节,也是困扰企业的难点问题。特别是今年,新冠肺炎疫情给企业用工管理带来了许多问题和挑战。本次分享活动邀请了滨州市劳动人事争议仲裁院仲裁庭二庭庭长孙静,以《后疫情时期用工政策及劳动争议处理实操》为题进行了经验分享。

HR菁英荟是市人社局自8月份启动的系列分享活动,活动以“点燃人才引擎,赋能企业发展”为主题,旨在围绕我市人力资源服务机构和企业关心、关注的重点课题,邀请政府部门业务骨干、行业专家分享人力资源服务行业相关知识、前沿信息及实战经验,助推我市人力资源服务业提档升级和企业人力资源管理水平提升,为滨州经济社会发展贡献人社担当。

共建全国文明城市 共享幸福美好生活

富强滨州 新影像

文明新风尚 情定幸福时



滨州日报/滨州网平讯(通讯员 李珊珊 邢旭 袁龙生 报道)10月1日,国庆、中秋“双节”之际,“文明新风尚,情定幸福时”邹平市第一届集体婚礼在邹平蝶恋谷举行,10对新人喜结连理。

上午9时许,新人们在众人的欢呼声中闪亮登场。签订结婚证书,互换结婚戒指,新郎掀开新娘面纱,新人切蛋糕,新娘扔捧花,一个个环节将婚礼一再推向高潮,充满浓郁中国传统色彩的婚礼让这个特殊的日子更有意义。

婚礼现场,新人代表宣读婚事新办倡议书,向青年发出倡议,提倡移风易俗,倡导婚事简办;提倡科学文明,倡导婚事新办;提倡新人自强,倡导文明节俭,争做移风易俗、勤俭节约、文明新风的倡导者、推动者、实践者。

打造“双型”城市 建设富强滨州

绿邦生物在废水利用中挖出四项“全国唯一”

滨州日报/滨州网记者 董锋磊 通讯员 卞建立 邵强

“一粒大豆里里外外都是宝,就算是经过无数道工序,提取了油脂后,剩下的豆渣和废水,都有利用的价值。”马龙昆说。

一开始,香驰也是这样做的。2007年,香驰控股公司投资3000余万元建成了综合污水处理系统,主要是为处理蛋白、果糖和淀粉废水设计建设,设计处理废水量7000立方米/天。

中,捞出豆渣,晒干了,给家禽家畜做饲料用了。

工艺高起点、装备高起点及产品高起点)的定位决定:打破废水处理纯成本投入的传统格局。

京博农化获评全国农化行业质量领先企业

滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 韩国泰 报道)近日,京博农化荣获由中国质量检验协会授予的“全国农化行业质量领先企业”称号。

质量就是生命,品质决定品牌。多年来,京博农化坚持质量领先塑造品牌高端化,秉承“质量是企业的生命”的理念,先后通过了GB/T19001-2016质量管理体系、GB/T24001-2016环境管理体系和GB/T28001-2011职业健康安全管理体系认证及GB/T29490-2013知识产权管理体系、GB/T23331-2012能源管理体系五大体系认证。其严格的质

量控制体系保障了公司产品质量稳定优良,从而使公司成为行业质量标杆,促进品牌高端化发展。近年来,该企业原药类产品被山东省质量强省及名牌战略推进工作领导小组认定为“山东名牌产品”,制剂类、植物营养类产品先后被评为“植保产品贡献奖”“中国植保市场最具爆发力品牌产品”等。

未来,京博农化将一如既往地以高质量发展为根本,牢固树立“诚信至上,以质取胜”的经营理念,着力提升质量、培育品牌,持续为客户提供高端农化产品及高质量生产方案,协同客户创造价值,更好地服务经济社会发展。

九届市委第七轮巡察向被巡察单位反馈巡察情况

全文见第三版

今日导读

欢乐国庆月圆中秋 共话幸福小康

详细报道见第四版

责任编辑 王辉 程海莉